Referat fra bestyrelsesmøderne d. 14. juni samt 19. juli 2014:

Fraværende d. 19. juli: Rasmus Guldager Jessen, have nr. 92, Elna Trier, have nr. 88.

Orientering fra bestyrelsesmødet:

1. Havevandring
Bestyrelsen startede sædvanligvis med en havevandring og rigtig mange haver er flotte og velholdte. 

Formanden har i løbet af sommeren besøgt flere af haveforeningerne i Aarhus og Vilhem fremhævede i den forbindelse, at vores haveforening ser rigtig flot ud. Især vil bestyrelsen gerne rose de mange haveejere på Violvej, der siden sidste havevandring har fået bragt havegange samt haverne i orden.

Der er dog stadig enkelte haver, hvor bestyrelsen har noteret sig, at ukrudt udenfor/under hækken fortsat ikke lever op til standarden for haveforeningens vedtægter. Det drejer sig om have nr.  14, 21, 76, 84, 95, 108, 122, som skal bringe dette i orden inden næste havevandring d. 16. august.

Derudover får følgende haver en mundtlig advarsel af Formanden for misligholdelse af haven: 
Have  nr. 101, 103, 104.


2. Skraldeområdet
I den dejlige sommervarme har vi desværre haft en del henvendelser omkring lugtgener fra skraldespandene, hvorfor der også har været ophængt en henstilling til alle omkring håndtering af haveaffald. 

Desværre er der fortsat nogle, som IKKE kan finde ud af at binde en knude på deres affaldsposer, og som kun afleverer skrald, når skraldet allerede er ved at gå i forråndelse. Dette er både for dårligt og en meget uhensigtsmæssigt omgang med køkkenaffald. 

Derudover er der flere gange observeret meget store affaldsække/trillebører med skrald,  der er afleveret på én gang og dermed ikke afleveret dagligt. Ligeledes er fiskeaffald mv. ofte heller ikke indpakke forsvarligt. Dette har nu betydet, at der ved flere lejligheder den seneste måned har været mider i skraldespandene og de har derfor måtte desinficeres flere gange, hvilket er gjort af frivillige i haveforeningen. Tusind tak for det!

Der henstilles derfor endnu engang til at alle dagligt fremfor ugentligt afleverer affald i en forsvarligt lukket pose både ift. lugtgener for naboerne, men i høj grad også pga. rotter.

Det overvejes pt. hvorvidt skraldeområdet skal flyttes til højre for flagstangen fremfor nuværende placering til venstre. Dermed kommer skraldeområdet til at stå forenden af P-pladen på Syrenvej. Ligeledes overvejes hvorvidt det tidligere  skraldeopråde v. P-pladsen Violvej/Bjørnholms Allé skal genetables. Tilbud indhentes ift. dette. 

3. Venteliste
Der er stadig en mindre venteliste på have i Mosevang, men i øjeblikket er der ingen haver til salg eller til vurdering. 

Næste vurdering er fastsat til tordag d. 31. juli , hvor der samtidig vil blive synet 4 igangværende byggerier. 
4. Bevaringsværdige træer i kolonihaveområder
Natur og Miljø i Aarhus kommuner har været rundt i de forskellige haveforeninger  for at kunne komme med et forslag over bevaringsværdige træer i kolonihaverne i Aarhus. Træerne er blevet registeret og I kan se via nedenstående link, hvilket træer, der for foreslået generelt og ift. Mosevang: 

http://webgis.aarhus.dk/Traeregistrering/kort.htm

5. Vandrør
Der er pt intet nyt omkring vandrør, men der indsamles fortsat informationer omkring tilbud.

6. Flagstang
Der er taget beslutning om, at haveforeningen skal have ny 12 meter fiberflagstang på P-pladsen på Syrenvej. 

7. Haveforeningens telte til udlejning
Der er taget beslutning om at udskifte de gamle telte med nye, således at man fortsat kan leje haveforeningens telte til privat brug. 

8. Sommerens arrangementer 
Bestyrelsen vil gerne takke for de private initiativer, der har været igangsat hen over sommeren ift. såvel Skt Hans, Sommer-onsdage som Loppemarkedet. Det har været en fornøjelse med så stor en opbakning fra haveforeningens medlemmer. 
Især arrangementer til Skt. Hans og Loppemarkedet var en kæmpe succes med mere end 50 deltagere til Skt. Hans og et par hektiske formiddagstimer til loppemarkedet, hvor der var ritig godt gang i salg af lopper og hygge på tværs af boderne og de fremmødte købere. Der var købere fra såvel Mosevang, som Engvang og HF 1940 samt de omkringliggende villaveje. Billeder herfra kan ses på facebook gruppen for Mosevang.

Ift. Sommer-onsdage håber vi på lidt bedre opbakning næste sommer og gerne fra flere børnefamilier. Dog vil vi gerne takke de ca. 10 personer, der har været hver onsdag for hyggelig samvær. 
Husk onsdag d. 30. juli er sidste sommer-onsdag i 2014. Vi mødes kl. 18:00 og alle er velkommen.


9. Lørdag d. 16. august: Fælles hygge og spisning , havevandring, fælles arbejdsdag og bestyrelsesmøde Lørdag d. 16. august er der igen fælles arbejdsdag i forlængelse af havevandring og bestyrelsesmødet. 
Da der ikke er blevet taget intitiav til en sommerfest i år, er det blevet foreslået at lave en fælles hygge eftermiddag og aften i stedet, hvor vi håber at mange af jer vil deltage.

· Havevandring og bestyrelsesmødet starter kl. 9.30 – 12.00
· Fællesarbejdsag fra kl. 12 – 14.00. Vi mødes ved P-pladsen på Syrenvej kl. 12.00.
· Fælles hygge på P-pladsen v. Syrenvej: Vi starter kl. 14.30 med øl og sodavand til alle. 
· Kl. 16.00 tændes grillen, hvorefter bestyrelsen gerne vil invitere alle i haveforeningen på øl, sodavand, pølser og brød. 
· Ligeesom Skt. Hans aften opfordrer vi også alle til at medbringe 1 ret samt evt. ekstra kød, hvorefter vi håber en hyggelig eftermiddag/aften. 
· Såfremt vejret er mindre varmt end nu opsættes telt. I tilfælde af regnvejr bedes I holde øje med opslaget ved info tavlerne for sidste nyt.
· Giv gerne Winnie Bøttern Thorgaard en tilkendegivelse omkring deltagelse senest onsdag d. 13. august, så vi får indkøbt rigeligt af øl, sodavand, pølser og brød. 
Se kontakt information til Winnie nedenfor.

10. 75 års jubilæumsfest – RESERVÉR DAGEN. Lørdag d. 22. august 2015
Datoen er nu sat for jubilæumsfesten og på nuværende tidspunkt forventer vi at arrangementet allerede vil starte om eftermiddagen for børnerne og fortsætte om aftenen primær for de voksne.  

For at kunne repræsentere hele haveforeningen vil bestyrelsen meget gerne have henvendelser fra alle, der ønsker at deltage i planlægningen af festen eller som gerne vil dele eventuelle gode ideer med os. 

Hevendelse herom skal ske til Winnie Bøttern Thorgaard enten via Mosevang på facebook, pr. tlf. 4120 1879, via wjn@dk.ibm.com eller direkte i haven nr. 54 på Erantisvej.
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