Referat fra bestyrelsesmøderne d. 16. august 2014:


Orientering fra bestyrelsesmødet:

1. Havevandring
Bestyrelsen startede sædvanligvis med en havevandring og endnu engang  er der ros til utrolig mange haver og især de, som sidste gang blev bedt om at udbedre deres haver. Stort set alle gjort et flot stykke arbejde og såvel haver som ukrudt under hæk er blevet ordnet.  

Ligeledes er der stor tos til haverne 7, 8, 9, 11, som har udbedret det nederste stykke af Syrenvej og Bjørnholms Allé og b.la. sået græs. Det er blevet rigtig flot. Tak for det fine arbejde. 

Ydermere skal have nr 132 og 136 have ros for at ordne krattet samt buske på Åhavevej, så der nu er mere plads til bilerne samtidig med at det ser meget bedre ud. Vedr. krattet og fortorvskantene på Åhavevej og Bjørnholms Allé vil der blive rettet henvendelse til kommunen for generelt at få udbedret dette. 

Der er dog stadig enkelte haver, hvor bestyrelsen har noteret sig, at ukrudt udenfor/under hækken fortsat ikke lever op til standarden for haveforeningens vedtægter. Det drejer sig om have 106 og 133 samt haverne nr. 1,2, 3, 4 og 84, hvor har hæk/ukrudt ud imod Bjørnholms Allé ligeledes skal ordnes, idet dette også hører ind under haveforeningens område.

Alle forhold bedes bringes i  orden inden næste havevandring d. 15. september.

Derudover får have nr. 101 og 104 en skriftlig advarsel af Formanden for misligholdelse af haven.

2. Hækken
Pr. 1. september skal alle hække i haveforeningen være klippet og da vi har fået mange nye haveejere det seneste år gentager vi retningslinerne herfor: 

- Hækkene skal være klippet til Skt. Hans samt pr. 1. september
- Max højden er 160 cm bortset fra hækkene mod Åhavevej og Bjørnholms Allé, som må være 180 cm.

3. Skraldeområdet
Der arbejdes fortsat på at placere ekstra skraldesplande v. Violvej/Bjørnholms Allé. Bestyrelsen afventer fortsat en afklaring herom fra kommunen , men vi forventer at der bliver 6 skraldespande ved det nuværende område og 3 skraldespande ved. P-pladsen v. Violvej/Bjørnholms Allé til næste sæson.

4. Rotter
I forbindelse med at der igen er observeret og fanget rotter,  retter bestyrelsen igen henvendelse til Kommunen og ligeledes til Rentokil for at kunne vurdere en eventuel ekstra indsats. Det er dog fortsat haveejernes ansvar for at kontakte kommunen og bekæmpe rotter indenfor eget havelod.

5. Vandrør
Der er pt intet nyt omkring vandrør, men der indsamles fortsat informationer omkring tilbud. Ekstra opkrævningn til vandrør er udsendt og bedes betales pr. 1 september. Husk at påskrive havenummer ved indbetalingen. 


6. Foreningens 2 nye telte
De er nu indkøbt og det ene blev opstillet i forbindelse med foreningens hygge-arrangement d. 16. august. Foreningen fik et fantastisk tilbud og vi har derfor fået 2 fantastiske telte til brug for festelige arrangementer.  

7. Vudering og salg af haver
Have nr. 52 er solgt og have nr. 63 er blevet vurderet til 165.700,00 kr og sat til salg, idet de i stedet overtager have nr. 52. 

8. Postkasser
Bestyrelsen vil gerne henstille til at alle får opsat postkasser til næste sæson og at man rent faktisk tjekker sin postkasse ofte, idet en stor del af havenforeningens informationer i år er blevet uddelt direkte til alle haveejere. 

Ligeledes opfordrer vi til at man melde sig ind i HF Mosevang på Facebook eller løbende at besøger vores hjemmeside HF-mosevang for at holde sig opdateret. Alle vigtige informationer så som jubiluæmsfesten, sæsonens arrangementer, referater fra generalforsamlingen samt bestyrelsesmøder mv. opdateres her.

9. Præmiehaver og præmiefest
Bestyrelsen vil gerne lykønske nedenstående haver, der i år er blevet belønnet for deres flotte haver og som dermed inviteres til  præmiefest d. 4. oktober på Radisson Hotel:
a. Ærespræmien går i år til have nr. 44.
b. Øvrige præmiehaver nr. 22, 38 og 79
c. Bedste børnvenlige have nr. 12

10.  75 års jubilæumsfest – RESERVÉR DAGEN. Lørdag d. 22. august 2015!
Der er kommet et par foreslag til jubliæumsfesten ift musik, hoppeborg, tryllekunster, amerikansk lotteri, slush ice & popcorn maskine, bartender mv.  Men vi vil rigtig gerne høre fra flere af jer, hvad der skal til for at holde en brag af en fest for alle generationer i haveforeningen.

Vi vil derfor fortsat meget gerne have henvendelser fra alle, der ønsker at deltage i planlægningen af festen eller som gerne vil dele eventuelle gode ideer. Henvendelse herom skal ske til Winnie Bøttern Thorgaard enten via Mosevang på facebook, pr. tlf. 4120 1879, via wjn@dk.ibm.com eller direkte i haven nr. 54 på Erantisvej.


På vegne af bestyrelsen





