Referat fra bestyrelsesmødet d.  6. september 2015
Orientering fra bestyrelsesmødet

1. Havevandring 
Mange haver har i år i god tid fået ordnet deres hække ifm. jubiliæmsfesten og det har set rigtig flot ud mange steder længe. Tak for det.  

Nogle haver har desværre også været lidt sent ude eller endnu ikke fået klippet hækken. Dette gælder også ift. at få klippet ned til den tilladte max højde på 160 cm. 

Derudover vil vi gerne gøre opmærksom på, at rigtig mange hække også godt kunne trænge til at blive tyndet ud, da flere hække går alt for langt ud på havegangene, hvilket giver problemer for bil og lastbilkørsel både på de smalle og bredde veje. 

Vi vil derfor gerne bede om at I hver især få tjekket op på hækkene i højde og bredde og at de af jer, der ikke har ovenstående i orden endnu får bragt dette i orden pr. 30. september, hvor vi har havegang kl. 17.00.

Fortsat er der ikke luget tilfredstillende under alle hække og langs hækkene ind til flere af naboerne i foreningen, hvilket vi anbefaler at I får rettet op på nu inden sæsonen slutter for i år – det gør alt andet lige at forårssæsænen også startes nemmere op – også ift. din naboer.

Husk også at de af jer, der bor på hjørnegrunde også er ansvarlige for at få luget på hjørnene og ud til vejen.

· Ukrudt under hækken/midten af stien:  
· Have nr.: 1,  95, 101, 
· Have nr 77: Mos/ukrudt mod Irisvej samt også en kærlig hånd i hele haven.
· Have nr. 78 + 80: Græs/mos skal også fjernes foran hækken indtil midten af vejen.

· Hækken + ukrudt under hækken/midten af stien : 
· Have nr.: 2, 21, 30, 98, 124 (+ affald ved hæk skal fjernes), 125, 127
· Have nr. 84 + hækken skal være lavere ud mod Bjørnholms Allé. 
· Have nr. 91 og 96 bedes også give haven indvendig en kærlig hånd.

· Have, hæk og ukrudt
· Have nr. 70 og 103 og 104. Det er påkrævet endnu engang få ordnet hele haven indvendigt inkl. at slå græs, få klippet hækken til max  højden og bredde både indenfor og ud mod vejen samt luge ukrudt under alle hække – også til naboerne. Ligeledes skal gammelt haveaffald fjernes. 

2. Indbetaling til vandrørskontoen
Der er sendt girokort ud til de, som ikke har benyttet sig af indbetaling direkte til bankkontoen, som bestyrelsen har opslået på facebook samt på hjemmesiden.  Pt. Har 13 haver endnu ikke betalt - I bedes betale inden 30. september.  

3. Kloakering
Fra kredsen forlyder det pt, at kloaringen fremrykkes 1 år for HF Mosevang med opstart i 2016. Dette er en dejligt nyhed og vi holder fortsat øje med tidsplanen vinteren igennem og holder jer orienteret via Facebook og hjemmesiden. 

4.  Ekstra omkostning ift.  kloakering frem til soklen af huset samt VVS regning 
På det ekstra ordinere bestyrelsesmøde i juni måned, blev det besluttet at kloakeringen af kommunen skulle føres helt ind til sokklen. Dette vil dermed koste 50,00 kr ekstra pr. måned og dermed vil ydelsen være på i alt 350,00 kr. pr. måned i 30 år. Det er nu besluttet af kredsen at de 50,00 kr vil blive tilskrevet husets værdi pr. måned. 

Derudover er det også blevet besluttet af den ekstra regning, det vil koste at få en autoriseret VVS/kloakmester til at lede spildevandet ud af huset, ligeledes vil blive tilskrevet husets værdi. 

5. Præmiehaver 2015
Der var indstillet 8 haver fra HF Mosevang til præmierhaver i år, og 2 haver fra HF Mosevang blev indstillet til børnevenlige haver. 

HF Mosevang har i år modtaget 6 præmier fordelt på nedenstående haver:

Præmiehaver:
· Havenr. 15: Jette Pedersen 
· Have nr. 11. Axel Hovgaard
· Have nr. 10: Ulla Thorsen
· Have nr. 34: Tine Berdiin Kallehauge & Stig Kallehauge

Børnevenlige haver: 
· Have nr. 54 Winnie & Jakob Bøttern Thorgaard
· Have nr. 80 Søren K. Andersen og Lisbeth Andersen


Stort tillykke til ovenævnte haver og husk, at I hermed er inviteret til præmiefest på Radisson Hotel d. 24. oktober med ledsager kl. 17:00. 


6. Jubiliumsfest – Stort tak til festudvalget!!!
Bestyrelsen vil meget gerne takke hele festudvalget og alle de, der hjalp til undervejs med at planlægge jubilæumsfesten. Det var en uforglemmelig dag, hvor både det danske sommervejr og vores skønne haveforening fremstod på bedste vis. 

Med besøg fra Borgmesteren, musik fra Aarhus Garden og Aksel & The Hooligans samt hjælp dagen igennem fra Viby Spejdere fik alle de, der deltog i en eller flere af morgen-, eftermiddags- og aftenarrangementerne en fantastisk dag og et flot tilrettelagt arrangement af festudvalget. Tak! 

7. Pengegave fra Kredsen samt Dansk Kolonihaveforbund
Ifm. med jubiliumsfesten modtog vi 4.000 kr fra hhv. Kredsen og Dansk Kolonihaveforbund og bestyrelsen har besluttet at bestille special fremstillet flag til HF Mosevang, der er klar til invielsen af sæsonen 2016. 


8.  Vandlukning og fraflytning fra haverne
Fraflytning skal ske senest søndag d. 25. oktober og vandlukningen finder sted lørdag d. 31. oktober 2016 kl. 10.00.

9. Generalforsamlingen 2016
Generalforsamlingen 2016 vil finde sted d. 2. marts kl. 19.00 på Viby Bibliotek. Sæt venligst allerede nu et kryds i kalenderen. 


Årets sidste havevandring samt bestyrelsesmøde finder sted onsdag d 30. september kl. 17:00.
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På vegne af bestyrelsen.
